

8 pagini numai pentru tine!

LUMEA



MISTERELOR

○ Anul VII ○ Nr. 9 (104)

○ 20 septembrie - 24 octombrie 2005

○ 32 de pagini ○ 20.000 lei (2 lei noi)

**Viorel Pop
a salvat
o muribundă**



Povestea vindecării unei boli grave la ficat, în pag. 10

Terapii

**Gălbena
pentru
la color**



**Perele
sînt bune
pentru**



**Mesteacăn
combat
mătrea**

Viorel Pop: un nou caz senzațional rezolvat!

Ingrid Baciu

Deși inițial am dorit să fie un interviu în exclusivitate cu aflăt de apreciatul terapeut și clarvăzător Viorel Pop, la dorința domniei sale, interlocutorii ne-au fost chiar pacienții, pentru că „ei își cunosc cel mai bine evoluția stării de sănătate și nu au nici un interes să exagereze într-un fel sau altul”, avea să precizeze celebrul terapeut.

Dacă la început am avut emoții gândindu-mă că oamenii nu vor dori să-și facă publice cazurile, iată că lucrurile nu au stat deloc așa și m-am trezit dintr-o dată înconjurată de o mulțime de pacienți care doreau să povestească prin ce minuni au trecut de cind l-au întâlnit pe domnul Viorel Pop. Iată, în rândurile ce urmează, una dintre aceste emoționante mărturii.

„Mă numesc Georgeta Levinga, sint din București și am 57 de ani. În urmă cu opt ani am fost diagnosticată cu HVC - hepatită cauzată de virusul C - în urma unor analize pe care le-am efectuat, deoarece

nu mă simțeam deloc bine. Privind în urmă și încercând să-mi dau seama de unde m-am infectat cu acest virus, am ajuns undeva cu cîțiva ani în urmă, cînd, în urma unei septicemii, am fost nevoită să fac perfuzii cu plasmă umană, într-unul dintre spitalele bucureștene. Deși nu au existat manifestări evidente de hepatită, boala s-a materializat de-a lungul timpului prin edeme foarte pronunțate la picioare, însoțite de arsuri și dureri, oboseală și, în general, tot felul de simptome pe care adesea le prezintă și oamenii relativ sănătoși. Nicidecum nu m-am gândit că așa avea ceva grav! Înrătățindu-se starea de sănătate, în 1999 m-am prezentat la Spitalul «Matei Balș», unde am efectuat o nouă serie de analize. Pe 10 mai 1999, medicul Adrian Streinu-Cercel mi-a pus diagnosticul de ciroză hepatică cu virus C, însoțită de splenomegalie. Parcă nici nu realizam ce mi se întâmplă, atât eram de îngrozită. Rînd pe rînd, am fost sfătuită de medici să mă supun unei operații pentru scoaterea splinei, deoarece aceasta dăuna ficatului, mîncînd trombocitele. Am refuzat operația și am urmat un tratament naturist care se pare că nu a fost cel potrivit, boala agravîndu-se. Iată-mă astfel ajunsă în anul 2004, într-o stare deplorabilă, în noiembrie 2004 împlinindu-se deja șase luni de cînd eram imobilizată la pat. Medicii nu îmi mai dădeau nici o șansă. Deja din 30 iulie 2004, soțul



Viorel Pop, divinizat de oamenii pe care i-a ajutat la nevoie.

meu îmi cumpărase loc de veci la cimitirul Bercești 2. Continuam să trăiesc și nimeni nu înțelegea cum era cu puțină. Într-o ultimă încercare de a mai trăi, la 11 ianuarie 2005 am fost dusă tirîș la dl Viorel Pop. Deja după prima ședință am simțit în corpul meu ceva ca o energie care-mi dădea putere. După cîteva ședințe, de la 23.000 trombocitele mi-au crescut la 99.000. Pe 19 iulie 2005 mi-am făcut analizele și valorile ficatului se înscriau în limite normale, splina la fel, stomacul și pancreasul la fel. Pentru mine este un miracol ceea ce mi se întâmplă, iar pentru dl Viorel Pop am un respect nemărginit fiindcă la

fiecare ședință simt că ceea ce îmi dădău cu foarte multă dragoste. Iar rezultatele muncii sale sînt într-adevăr miraculoase. Gîndiți-vă că pentru ciroza decompensată nu există tratament, este considerată o afecțiune incurabilă, cauzatoare de mari suferințe. Din ianuarie eu merg din nou singură pe stradă, fac treburi gospodărești, am o energie incredibilă și, după cum vedeți, sint foarte veselă. Nu mă mai simt deloc bolnavă! Iar analizele o confirmă. Este un miracol pentru toți cei care mă cunosc nu numai că trăiesc, dar... că sint sănătoasă. Dumnezeu să-l binecuvînteze pe domnul Viorel Pop!”